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Vážený pane řediteli,
     

            s blížícím se dokončením stavebních a interiérových úprav výstavních prostor v památkově 
chráněném objektu naší Slezskoostravské radnici dovoluji si Vás oslovit s žádostí o podporu našeho projektu 
a o dlouhodobou spolupráci pří jeho programovém zajištění. Naše městská rada již v srpnu roku 2007 přijala 
koncepci vzniku Slezské galerie, jako instituce, která bude pravidelně prezentovat doposud v Ostravě a okolí 
opomíjenou tématiku jakou je architektura a design v jejich rozmanitých projevech a formách. Z podporou 
tak významné instituce, jakou je přinejmenším ve středoevropském prostoru Vaše Muzeum architektury, 
můžeme nejen odborné obci, ale i široké veřejnosti nabídnout  výše zmíněnou tématiku na úrovni, kterou 
bychom stěží, jako začínající komorní galerie, mohli dosáhnout. Samotné slavnostní otevření naší galerie 
bychom rádi spojili z výstavou tématicky více universální a pro tento účel, jako velmi vhodné, se nám jeví 
Vaše výstava nazvaná „Evropská města na grafikách 15. až 19. století“.S  podrobnostmi k exponátům nás 
již seznámil Ing.arch.Tadeáš Goryczka. který s již z Vaší institucí  dříve několikrát spolupracoval a vzhledem 
k znalostem tématiky a jazykovým možnostem bude námi pověřen odborným, technickým a organizačním 
dozorem celé připravované události.
            Vážený pane řediteli, nejsou-li výše uvedené skutečnosti v rozporu s Vašimi představamii, potvrďte 
prosím co nejdříve, možnost zápůjčky Vašich výstav „ Evropská města na grafikách 15. až 19. století“ pro 
měsíc duben 2008  a „Gallia Romanica“ ( francouzská románská architektura) pro následující období roku, 
tak abychom mohli zahájit nezbytné přípravné práce. 
             Předem děkuji za Váš vyslovený souhlas a těším se velmi na spolupráci s Muzeem architektury ve 
Vratislavi nejen na výše zmíněných výstavách, ale i na dalších akcích v budoucnu.

            

 Se srdečným pozdravem                                              Ing.Antonín Maštalíř
                                                                                                 starosta               
                                                                  


